MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUY NHCTUTYT

OJINMIINAJA "®UI3TEX" ITO MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 5 HIIDP

BnaHk 3aganns pomkeH buiTh Bnoxe B pabe
PaboTbl 6e3 BnoxeHHOro 3afaHnsA He NPOBEPAIOTCS.

@[3 6anna) Haitaure KOJIM4eCTBO BOCHMHM3HAYHBIX MMCeJl, IPOM3BECIHHE udp KazxKIoro U3 KOTOPBIX
pasuo 3375. OrBer HeOOGXOMMO NPE/ICTABATE B BUJIC I1€JIOT0 MHUCIIA.

2. [5 6annos] Pemure ypasuenune cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

X

| )/[5 6annos| Pemmre cucremy ypasHeHwuit
Ls lg= _ 22lgxy
T - y )

z? — 2zy — 4z —3y? + 12y = 0.
4. [5 6annoe] Ccepa c nenTpom O BiMcaHa B TPEXTPAHHbIR yrou BepUIMHOM S U KacaeTcsl ero rpaneit
B Toukax K, L, M (Bce miockme yriibl TPEXTPAHHOIO YIja pazimunbl). Hafiaure yron KSO u
[IOIA/b CedeHMsl JAHHOTO TPEXTPAHHOIO yriia IjiockocTeio K LM, ecim u3BeCTHO, MTO IO

cevenuit TPEXIPAHHOTO YIVIa IUIOCKOCTSIMH, KACAIOMUMUCH C(hephl M NepleH uKyIAPHbIMA npsMoit
SO, pasubl 1 u 4.

@[5 6annos] Haitjure Bce 3Havenus napaMeTpa a, IPH KOTOPBIX CUCTEMA
ly—3—=z|+ly-3+z| =6
(lz] = 4)* + (lyl = 3)* =«

UMeeT POBHO JiBa PEIIEHM:A.

6. [6 6annos] a) /lBe OKPY>KHOCTH O/IMHAKOBOIO pajuyca 5 nepecekatorcst B Toukax A u B. Ha nepsoii
OKpy»HOCTH Bbibpana Touka C, a Ha BTOPO# — TOYKa D. Oka3zasioch, 94TO TOYKa B JIeXKHUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepneraukynsipe k CD, npoxoasimeM 1epe3 TOUKy B, Beibpana Touka F
rak, uro BF = BD (rouku A u F' pacnosioeHbl 110 pasHble CTOPOHBL OT npsmoit C'D). Haitaure
mmny orpeska CF.

6) IlycTh JOMOJHUTEILHO H3BECTHO, YTO BC = 6. Haitiaure mromamap Tpeyromsanka ACF.

7. [6 6annos] HaiimuTe KoamuecTBO Nap LEJIBIX THCEN (z,y), YAOBIETBOPAIOMUX CHCTEME HEPABEHCTB

y>21+3_265
y<T0+ (2% -1)z

OrBer JoKeH ObITH IIPeJICTaB/IeH B BU/E asireGpaiyeckoil cyMMbI He Dosiee IBYX CJIaraeMbiX.
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